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ЛІВ 52 ДС (LIV.52 DS, HIMALAYA HERBALS) 60
ТАБЛЕТОК*
SKU: 2535-DS
Ціна: 322 грн 

Лів 52 ДС (Himalaya Herbals) — посилена аюрведична формула на
основі каперсів, цикорію, арджуни, деревію, амли та комплексу
традиційних рослинних інгредієнтів. Містить природні антиоксиданти.
Підтримує природні функції травної системи та загальне благополуччя
організму.

Категорія: Травлення та кишківник

ЛІВ 52 ДС (LIV.52 DS, HIMALAYA HERBALS)

Лів 52 ДС — посилена версія класичної аюрведичної формули Himalaya Liv.52, концентрація рослинних інгредієнтів у
якій вдвічі перевищує стандартний склад. Формула створена на основі каперсів колючих, цикорію, арджуни,
деревію, тамариксу та інших традиційних рослинних інгредієнтів, що застосовуються в Аюрведі для підтримки
природних функцій травної системи та загального благополуччя.

Властивості:

Містить природні антиоксиданти;
Підтримує природні функції травної системи;
Підтримує травний комфорт;
Містить цикорій — традиційний рослинний інгредієнт для підтримки травлення;
Містить арджуну — традиційну аюрведичну рослину, джерело антиоксидантів;
Традиційна аюрведична формула для підтримання природних функцій організму.

Ключові інгредієнти:

Каперси колючі (химсра) — традиційний рослинний інгредієнт. Містить природні рослинні сполуки.
Цикорій (касані) — традиційна рослина. Містить цикорієву кислоту, інулін та антиоксиданти.
Арджуна — традиційна аюрведична рослина. Джерело природних антиоксидантів та дубильних речовин.
Деревій (бірандживаша) — традиційний рослинний інгредієнт. Містить флавоноїди та ефірні олії.
Тамарикс (джхавука) — традиційний аюрведичний рослинний інгредієнт.
Бхрінгарадж — традиційна аюрведична рослина. Джерело природних антиоксидантів.
Амла — джерело вітаміну C та антиоксидантів.
Гіло (тіноспора серцелиста) — традиційний аюрведичний рослинний інгредієнт.

Спосіб застосування:

Дітям від 6 років — по 1–2 таблетки 3–4 рази на день. Дорослим — по 2–3 таблетки 3–4 рази на день. Приймати за 30
хвилин до їжі або за призначенням лікаря.

Протипоказання:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/pishhevaritelnaya-sistema/
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Індивідуальна непереносимість компонентів. Не рекомендується під час вагітності та в період грудного
вигодовування. З обережністю при гострих захворюваннях ШКТ. Перед застосуванням рекомендується консультація
з лікарем.

*Не є лікарським засобом.


